S TEINHOF. INSTRUKCJA

MONTAZU | EKSPLOATACJI

ZACZEPU KULOWEGO DO:
Seat Cordoba (4D) (02/1996 - 12/2002) /
Seat Cordoba Vario (1997 - 12/2002) /
VW Polo Classic (1996 - 2000) / VW Polo Variant (1997 - 2000)

Nr kat. S-112
PRZEZNACZENIE
Zaczep kulowy $-112 do samochodu Seat Cordoba (4D /Vario) / VW Polo Classic / Variant jest
przeznaczony do holowania przyczepy. Zaczep ten posiada aktualne Swiadectwo Homologaciji
uprawniajgce do oznaczenia wyrobu znakiem homologacji e20.
WARUNKIMONTAZU

Zaczep kulowy S-112 moze by¢ uzywany i eksploatowany w samochodzie o wtasciwym stanie
technicznym elementéw nadwozia. Zaczep musi by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie
zgodnie z niniejszg instrukcja.

Wszystkie Sruby i nakretki wystepujace w zaczepie kulowym muszg by¢ dokrecone odpowiednim
momentem obrotowym (Mo) o warto$ciach podanych w ponizszej tabeli (dla $rub w klasie 8.8):

M8 - 25 (Nm) Mi2 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep kulowy S-112 posiada tabliczke znamionowg okreslajgcg prawidtowe i bezpieczne obcigzenie
zaczepu, ij.:

Typ: S$-112 Zaczep kulowy do samochodu Seat Cordoba (4D /Vario) / VW
Polo Classic / Variant
A50-X Klasa zaczepu kulowego (urzadzenia sprzegajacego)
0532-00 Nr. swiadectwa Homologacji zaczepu kulowego
D= 6,7 kN | Teoretyczna sita odniesienia dziatajgca na zaczep kulowy
S= 50kg | Max. dopuszczalne obcigzenie pionowe kuli zaczepu
R = 1200 kg | Max. dopuszczalne obcigzenie holowanej przyczepy

Site D wylicza sie ze wzoru:

T-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, pojazdu ciggngcego
(takze ciagnikéw holujacych) tacznie, jesli wystepuje, z obcigzeniem pionowym

xR kN przyczepy z osie centralng.

T+R R-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, przyczepy samochodowe;j
z dyszlem ruchomym w ptaszczyznie pionowej lub naczepy.

g-przyspieszenie ziemskie (przyjmowane jako 9,81 m/s?)

Podczas eksploatacji poszczegdlne elementy zaczepu kulowego powinny byé utrzymane w nalezytym

stanie technicznym i zabezpieczone przed dziataniem korozji. W czasie holowania przyczepa musi by¢

ztaczona dodatkowym elastycznym zigczem o odpowiedniej wytrzymatosci (linka, tancuch). W czasie

eksploatacji zaczepu kulowego nalezy okresowo sprawdzac potgczenia srubowe, a w przypadku

poluzowania nakretek nalezy je dokrecic.

MONTAZ

Zaczep kulowy S-112 do samochodu Seat Cordoba (4D /Vario) / VW Polo Classic / Variant sktada
sie z nastepujgcych elementow:

D= Ox

1.Korpus -1 szt. 8.Sruba M12x35 (PN/M-82105) - 2 szt.

2 Kula -1 szt. 9.Sruba M12x100 (PN/M-82101) - 2 szt.

3.Uchwyt do gniazda elektrycznego - 1 szt. 10.Podktadka zwykta 13,0 - 2 szt

4.Podktadka specjalna 11.Podktadka sprezysta 10,2 - 4 szt
40/ 12,5x3 -2 szt 12.Podktadka sprezysta 12,2 - 4 szt.

5.Wktadka dystansowa - 2 szt 13.Nakretka M12 - 4 szt

6. Ptaskownik -2 szt.

7.Sruba M10x40 (PN/M-82105) -4 szt.

30.10.2015. Nr kat. S-112

S TEINHOF.

TOW BAR S-112 FOR
Seat Cordoba (4D) (02/1996 - 12/2002) /
Seat Cordoba Vario (1997 - 12/2002) /
VW Polo Classic (1996 - 2000) / VW Polo Variant (1997 - 2000)

FITTING AND OPERATION MANUAL

Cat. No.S-112
DESTINATION
Tow bar S-112 for a Seat Cordoba (4D /Vario) / VW Polo Classic / Variantis designed for towing a
trailer. This ball hook has a current certification of approval authorizing the product with €20
certification sign.
FITTING CONDITIONS

Tow bar S$-112 can be used and operated in a car with proper technical conditions of body elements.
Those parts cannot be mechanically damaged . The ball hook has to be installed and operated in a car
according to this instruction . All bolts and nuts in ball hook have to be screwed down with proper torque
(Mo) . Torque values are given below :

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

OPERATION CONDITIONS
The tow bar S-112has arating plate describing correct and safe loads of the hook :

Typ: S-112 The tow bar for Seat Cordoba (4D /Vario) / VW Polo
Classic / Variant
A50-X Tow bar class ( compressing device )

0532-00 Tow bar certification of approval number
D= 6,7 kN | Teoretical related force working on a ball hook
S 50 kg | Max permissible vertical load of the hook ball
R =1200 kg | Max permissible load of towing trailer

D -force is calculated using the following formula:

T-technically permissible maximum mass in tonnes of the towing vehicale (also
towning tractors) including, if neccessary, the vertical load of a centrale axle trailer.
xR kN R-technically permissible maximum mass in tonnes of the full trailer with drawgal free

T+R to move in the vertical plane or of the semi-trailer.
g-acceleration due to gravity(assumed as 9,81 m/s?)

D= Ox

During operating individual elements of ball hook should be kept in a proper technical condition and
protected from corrosion . The trailer must be linked with an elastic joint with proper durability ( cord ,
chain ) while towing .It is necessary to check periodically bolt joints during operating the ball hook. If
screws are eased , itis necessary to screw them down .

FITTING

The tow bar S-112 for Seat Cordoba (4D /Vario) / VW Polo Classic / Variant is made up of the
following elements :

1.Towbar mainframe - 1 piece 8.Bolt M12x35 - 2 pieces
2.Tow ball - 1 piece 9.Bolt M12x100 - 2 pieces
3.Electrical plate - 1 piece 10.Flat washer 13,0 - 2 pieces
4 .Special washer 11.Spring washer 10,2 - 4 pieces
40/ 12,5x3 - 2 pieces 12.Spring washer 12,2 - 4 pieces
5.Distance insert - 2 pieces 13.Nut M12 - 4 pieces
6.Flat bar - 2 pieces
7.Bolt M10x40 - 4 pieces
30.10.2015. Cat. No. S-112

W celu zamontowania zaczepu kulowego S-112 nalezy przestrzega¢ ponizszego opisu:

1.Montaz zaczepu kulowego wymaga demontazu zderzaka tylnego, oraz podciecia zderzaka na
wymiar ~ 70x80 (mm).

2.Zdemontowa¢ zderzak tylny samochodu oraz usungé wzmocnienie zderzaka (po zamontowaniu
zaczepu wzmochienie nie bedzie juz potrzebne).

3.0dszukac na pasie tylnym dwa otwory fabryczne (zaslepione) i usung¢ zaslepki.

4 Korpus (1) osadzi¢ w podtuznicach i skreci¢ go srubami M10x40 (7) (od spodu podtuznic) wraz z
ptaskownikami (6), podktadkami sprezystymi 10,2 (11).

5.Skreci¢ wsporniki korpusu (1) z pasem tylnym $rubami M12x35 (8) wraz z podktadkami specjalnymi

40 (4), sprezystymi 12,2 (12)i nakretkami M12 (13).

6.Przytozy¢ zderzak do samochodu, wyznaczy¢ i dokona¢ podciecia zderzaka na wymiar ~ 70x80
(mm).

7.Zamontowac zderzak do samochodu.

8.Do korpusu (1) przykreci¢ kule zaczepu (2) wraz z uchwytem gniazda elektrycznego (3), wktadkami
dystansowymi (5), Srubami M12x100 (9), podktadkami zwyktymi 13 (10), sprezystymi 12,2 (12)
oraz nakretkami M12 (13).

Przestrzeganie niniejszej instrukcji zapewnia prawidtowy montaz i eksploatacje
zaczepu kulowego S-112 w samochodzie Seat Cordoba (4D /Vario) / VW Polo
Classic / Variant.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego S-112 nalezy uzyska¢ wpis w dowodzie rejestracyjnym
pojazdu na dowolnej stacji kontroli technicznej pojazdu.

UWAGA: Sprawdza¢ potgczenia srubowe po przejechaniu 1000 km. Kule zawsze utrzymywac w
czystosci i smarowaé smarem statym. Stosowac¢ ostone kuli. Wszystkie uszkodzenia mechaniczne
zaczepu kulowego S-112 wykluczajg dalszg jego eksploatacje. Uszkodzony zaczep nie moze byé
naprawiany. W przypadku nie przestrzegania opisanego sposobu montazu lub niewtasciwego jego
uzytkowania producent nie ponosi odpowiedzialnosci za powstate szkody..

SCHEMAT MONTAZU:

UWAGA:
Cena zaczepu kulowego nie obejmuje wigzki elektryczne;j.

Nr kat. S-112

Follow the general directions in order to fit S-112 tow bar properly:

1.Rear bumper removing and cutting is required. Cut-out size : ~70x80 [mm].

2.Remove rear bumper and bumper reinforcement (will no longer be used).

3.Remove hole plugs from two factory made holes on rear panel.

4 Attach (1) to the chassis rails using (7) (from the downside of the chassis rails) with (6) and (11).

5.Attach (1) to the rear panel using (8) with (4), (12) and (13).

6.Put rear bumper to the car, mark place for cut-out and cut slot in the lower edge of the bumper:
~70x80 [mm].

7 .Refit rear bumper.

8.Attach (2) with (5) and (3) to (1) using (9), (10), (12) and (13).

Obeying this instruction assures correct montage and the tow bar operating
in a Seat Cordoba (4D /Vario) / VW Polo Classic / Variant.

After assembling of the tow bar S-112you have to get entry in cars registration book in a quality
control station .

CAUTION:

Checkif all bolts and nuts are correctly tightened after 1000km. Keep tow ball clean, grease and cased.
All mechanical damages of tow bar excludes its further exploitation . Damaged ball hook cannot be
repaired. In case of braking the rules of montage or unproper usage manufacturer do not take
responsibility for arised damages .

MONTAGE DIAGRAM:

NOTE :
Bunch of wires is not included (in total price).

Cat. No. S-112



-$STEINHOF. Montage und Gebrauchsanleitung

fiir die Anhangerkupplung:
Seat Cordoba (4D) (02/1996 - 12/2002) /
Seat Cordoba Vario (1997 - 12/2002) /
VW Polo Classic (1996 - 2000) / VW Polo Variant (1997 - 2000)

Katalognummer S-112

Verwendungsbereich

Die Anhangerkupplung S-112 fiir den Fahrzeugtyp Seat Cordoba (4D /Vario) / VW Polo Classic /
Variant ist fiir das Ziehen eines Anhangers bestimmt. Die Anhangerkupplung besitzt das Priifzeichen
e20.

Vorbedingungen fiir die Montage der Anhd@ngerkupplung

Die Anhangerkupplung S-112 darf nur an Fahrzeugen montiert und genutzt werden, deren Karosserie
in einem einwandfreien technischen Zustand ist. Die Anhangerkupplung darf nur entsprechend der
folgenden Anleitungen montiert und genutzt werden.

Alle Schrauben und Muttern entsprechend dem in der folgenden Tabelle angegebenen Drehmoment
(Mo) anziehen (das Drehmoment bezieht sich jeweils auf Schrauben der Festigkeitsklasse 8.8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M0 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
Nutzungsbedingungen

Die Anhangerkupplung S-112 besitzt ein Typenschild, das die Parameter fiir eine ordnungsgemaBe
und sichere Belastung der Kupplung angibt:

Typ: $-112 Die Anhangerkupplung fiir den Seat Cordoba (4D /Vario) / VW Polo
Classic / Variant

AS0-X Kupplungsklasse

[e20]0532-00 Die Homolooat hangerkubol
D= 67kN ie Homologationsnummer der Anhangerkupplung
S= 50kg |D-Wert

R = 1200 kg Stitzlast

Der D-Wert wird nach folgender Formel berechnet:

T-zuldssiges Gesamtgewicht des Zugfahrzeugs (oder auch eines Schleppzuges) in

D= o TxR KN Tonnen; einschlieBlich, falls gegeben, der senkrechten Achslast des Anhédngers auf die
T+R Zentralachse

R- zulassiges Gesamtgewicht eines PKW-Anhdngers mit einer in der Senkrechten

beweglichen Deichsel oder eines Aufliegers (in Tonnen)

g- Erdbeschleunigung (9,81 m/s2).

Wahrend der Nutzung sind die einzelnen Kupplungsteile in einem einwandfreien technischen Zustand
zu halten und vor Korrosion zu schiitzen. Wahrend des Schleppvorgangs ist der Anhénger zusatzlich mit
einem Seil oder einer Kette von entsprechender Starke mit dem Zugfahrzeug zu verbinden. Wahrend
der Nutzung der Anhdngerkupplung sind von Zeit zu Zeit die Verschraubungen zu (iberpriifen und
gegebenenfalls nachzuziehen.

Montageanleitung:

Die Anhangerkupplung S-112 fiir den Fahrzeugtyp Seat Cordoba (4D /Vario) / VW Polo Classic /
Variant besteht aus folgenden Teilen:

1.Gestell -1 Stlick 8. Schraube M12x35 - 2 Stiick
2.Kugel - 1 Stlick 9. Mutter M12x100 - 2 Stiick
3.Steckdosenhalterung - 1 Stiick  10. Unterlegscheibe 13,0 - 2 Stiick
4.Spezielle Unterlegscheibe @40/12,5x3 -2 Stiick  11. Federring 10,2 - 4 Stiick
5.Distanzhiilse - 2 Stiick  12. Federring 12,2 - 4 Stiick
6.Flacheisen - 2 Stlick  13. Mutter M12 - 4 Stiick
7.Schraube M10x40 - 4 Stiick

. TEINHOF. yucrpykuus no skcnnoaraumu

m nonb3oBaHuio TCY ana
Seat Cordoba (4[B) (02/1996 - 12/2002) /
Seat Cordoba Vario (1997 - 12/2002) /
VW Polo Classic (1996 - 2000) / VW Polo Variant (1997 - 2000)

Hp kaTt. S-112

IIpumenenne:

®apxkon S-112 k asromo6uio Seat Cordoba (4D), Seat Cordoba Vario, VW Polo Classic
TpeaHa3HaueH i OykcupoBky npuiena. Dapron uMeeT akTyalbHBIH eBPONCHCKUI cepTH(UKAT
cootBetcTBHs €20.

Ykazanus no MOHTAXKY

®apkort $-112 MOXHO IPUMEHUTH U KCILIYaTHPOBATh B ABTOMOOMIIE B COOTBETCTBEHHOM TEXHHYECKOM
COCTOSIHMH JieTanelt Ky3oBa. (DapKoIl I0JKEeH OBITh 3aKPEIUICH U SKCIUTyaTHPOBAaH B aBTOMOOMIIE CONIACHO
PYKOBOJZICTBY 11O YCTaHOBKE.
Bce BUHTBI U raifki, HaXOJSIIHECs B COCTaBe C (papKOIIOM , JOJDKHBI OBITh 3aTSHYTHI COOTBETCTBEHHBIM
BpaIareabHpIM MoMeHToM ( MO ), yka3aHHBIM B TabumIe ( U BUHTOB Kiiacca 8,8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)

M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

Yeii0Bus 3KCIVIyaTANMHU

@apkon uMeeT naeHTHGUKALMOHHY IO TA0IMYKY, 0003HAYAIOLLY IO ClIe/IyIOLee:

Tun: S-112 ®apkon 11 Seat Cordoba (4D), Seat Cordoba Vario, VW Polo Classic
A50-X Knacc dapkona (COeIHHAIONmEE YCTPOHCTBO)

0532-00 Hp. Yteepxkaenus EC

D= 6,7 kH | Teopetnueckas noabeMHas cuna AeHCTByIOmAs Ha (aproI
S = 50 «kr | Makc. BepTUKaIbHas 3arpy3Ka IHCTBYOIIAs HA CIEMHYIO TOJIOBKY

R =1200 Kkr | MakcumanbHas 10IycTHMAs TATOBAs Macca GyKCHPYEMOTO PULETA

D- cnuty cieryeTcuMTaTh Ha OCHOBAHUH (OPMYJIBI:

T-texnnueckas 10MycTHMas MAKCHMANBHAS MACCA B TOHHAX ABTOMOOWIIS C BEPTHIATHHOM
D= ox TxR kN Harpy3Koi Npuiena Ha IIEHTPaJIbHYI0 OCh
T+R R-texnuueckas jonyctumas MakcuMalibHas Macca B TOHHAX MpMILENa ¢ MOJBHMAKHBIM
JIBIILIOM

G-3emnoe yckopenue (mpuusTo 9,81 M/ )

Bo Bpems 3KcIulyatanuu Bce OeTand (apkola JOIKHBI COXPAHATHCS B COOTBETCTBYIOIIEM TEXHHUYECKOM
COCTOSTHHY ¥ IPEOXPAHEHBIOT KOPPO3HHL.

Bo BpeMs GyKCHPOBKH HPHIIEN JODKEH OBITh COSIUHEH JOMONTHUTENFHON r'HOKOMH My TOif, COOTBETCBEHHOIT
MPOYHOCTH ( LIeTIb, TPOCHUK).

Bo Bpems dKcIuTyaTanuy aBTOMOOHIIA ¢ U3II0Ib30BaHUEM (hapKoIla Hy)KHO IPOBEPUTH 3aTSKKY BCeX BUHTOB
KperieHus1 hapkora, 1 mpy HeoOXOMUMOCTH, 3aTSHYTh YCTAHOBICHHBIM MOMEHTOM 3aTSDKKH .

®apxon S-112 st Seat Cordoba (4D /Vario) / VW Polo Classic / Variant cocrour u3 cieayiomux
JeTaen:

1.Kopmyc dapxomna -1 mr 8.5onr M12x35 - 2wr

2.1llap -1 mr 9.bonr M12x100 - 2w

3.1lnactuHa MO/ WTENCENbHYIO po3eTKy - 1 mr 10.IMnockas laii6a &13,0 - 2w

4.Cnenmanbuas [laii6a 11.TIpy>kunnas waiida @10,2 - 4w
@40/212,5x3 -2 wr 12 Ipyxunnas 1laiica @12,2 - 4

5.JlucraHiOHHAs TUIACTHHA - 2wt 13 Taiixa M12 - 4 mr

6. [lmactuna - 2wt

7.Bonr M10x40 -4 wr

30.10.2015. Hp kaTt. S-112

Bei der Montage der Anhdngerkupplung S-112 ist gemaB folgender Anleitung vorzugehen:

1. Die Montage der Anhdngerkupplung erfordert eine Demontage der hinteren StoBstange und einen
zusatzlichen Anschnitt der hinteren StoBstange , (die GréBe des Anschnitts) ~70x80 (mm)

2. Die hintere StoBstange demontieren und die StoBstangeverstdrkung demontieren. Nach der Montage
der Anhangerkupplung, wird die StoBstangeverstarkung nicht mehr gebraucht.

3. Auf dem hinteren StoBstangestreifen die zwei vom Werk vorbereiteten, verschlossenen Bohrungen
finden und die Blinden abnehmen.

4. Das Gestell in den Langstragern einsetzen und mit den Schrauben M10x40 (7) (von der unteren Seite
der Langstragern), mit den Flacheisen (6), den Federringen 10,2(11) verschrauben.

5. Die Gestellstiitzen (1) mit dem hinteren StoBstangestreifen M12x35 (8), den speziellen
Unterlegscheiben 40(4), den Federringen 12,2 (12), den Muttern M12 (13) verschrauben.

6. Die StoBstange an den Wagen anlegen, markieren und die StoBstange anschneiden (die GroBe des
Anschnitts ~70x80).

7. Die StoBstange an den Wagen montieren.

8. An das Gestell (1) die Kugelkupplung (2) zusammen mit der Steckdosenhalterung(3), den
Distanzhiilsen (5), den Schrauben M12x100 (9), den Unterlegscheiben 13(10), den Federringen 12,2(12)
und den Muttern M12(13) anschrauben.

Die Befolgung der vorliegenden Bedienungsanleitung garantiert die richtige Montage und
Nutzung der Anhdngerkupplung S-112 an dem Fahrzeugtyp Kia Sorento

Vorsicht: Bei Beschadigung darf die Anhangerkupplung S-112 nicht weiter benutzt werden.
Eine Reparatur der beschddigten Anhangerkupplung ist nicht mdglich. Nach der Monate der
Kugelanhé@ngerkupplung S-112 ist der Eintrag im Fahrzeugschein des Fahrzeugs zu erwerben.

Montageschema:

Achtung: Im Preis der Anhdngerkupplung ist kein Elektrosatz enthalten.

Die Anhingerkupplung muss nicht beim TUV vorgefiihrt werden, da diese mit dem Zeichen €20
ausgezeichnet ist, es sei denn, dass aktuelle Vorschriften es anders bestimmen. Diese
Montageanleitung dient als ABE und muss mit den Fahrzeugpapieren mitgefiihrt werden.

Jlnst npaBuibHOM yctaHoBKH (apkona S-112 cnenyer cobitoaarb yKazaHHYIO HUKEH HHCTPYKIHUIO:

1.MoHnTax dapkomna TpedyeT 1eMOHTaXa OaMITHpa U ero noapesky pazmepom 70x80 (Mmm).

2.CHsTb 3a1HUI GaMIep aBTOMOOUIIS U yIJTUTH €10 BKJIAbII ( OOJIBIIE HE TOHAJO0UTCS).

3.B 3aiH1M nosice HalTH 1Ba (paOpHUUHBIE OTBEPCTHS U yIAJIUTh 3arITYIIKH.

4.Bnoxuts xopiyc ¢aprona (1) B 10HKepOHa U IPUKPEnuTh ero 6oaramu (7) (CHU3Y JOHKEPOHOB) UCTION3YS
320/1HO IUIACTUHBI (6) ¥ Py KUHHbIE aiobl (11).

S.Ilpukpenuts 60koBHHBI Kopryca (1) k 3axHeMy nosicy 6arramu (8) crienuansHeIMHU (4) ¥ Ipy>KMHHBIMH (12)
mraiibamu, raiikamu (13).

6.ITprioxuTs 6amriep kK aBTOMOOHITIO, HA3HAYUTB M ITOIpe3aTh Oammep pasmepom 70x80 MM

7.Y cTaHOBUTH OaMIIep Ha aBTOMOOMIIE.

8.Illap dapxoma (2) ¢ AUCTAHNUOHHBIMHU IUIACTHHAMH (5) U IUIACTHHOH MOJ INTEICENbHYIO po3eTky (3)
MIPUKpEnuTh K Kopiycy (1), ucion3ys 6ants! (9), mwiockue (10) u npysxunnbie (12) maiiosr, raiiku (13).

Cob.110/1eHHe TaHHOH HHCTPYKIUMH rAPAHTHPYET NPABUILHYIO YTAHOBKY, a
BIIOCJIECTBHH M IKCILIyaTamuio ¢gapkona S-112

IMocne ycranosku (apkona S-112 Haqo moyryuuTh 3aMKCh B PErHCTPALMOHHOM CBHIETENICTBE aBTOMOOHIIS
(3aBUCHT OT TpEANUCAHUH CTpaHbl) . YKa3aHWs [0 MOHTKY HEOOXOAMMO MPUIOKHTH K JOKyMEHTAM
ABTOMOOWIIAL.

Buumanue:

Iocne npoGera 1000 kM npoBepUTH 3aTHKKY BUHTOB. CLENHOM IIap cileayeT AepkaTh B YUCTOTE U CMa3aTh
IUIACTUYHOM CMa3KOH. 3aKpBITh CLENHOMH IMap KomadioM. Bee Mexanndeckue moBpexaeHus papkoma S-112
HCKITIOYAIOTEr0 JablIyo 9KCIuTyaTaruio. [IoBpexkaeHHbIH(PapKoN He MOKETOBITH PEMOHTHPOBAH.

B ciydamn, xorjamnons30BaTeib He OyAeT COOII0IaTh OIIMCAHHOTO criocoba MOHTaxa (apkona win Oyaer
[OJIb30BATHCSI UM HETPABUIIBHO, TIPOU3BOAUTEIb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 33 BOSHUKIIINE TOBPEKACHHS.

CxeMa MOHTA:KAa:

6
z
“]

Buunmanwue:

B ueny ¢gapkona He BXOAMT 3J1€eKTPONPOBOAKA

Hp kart. S-112



	Strona 1
	Strona 2

